EPREUVE DE MATHEMATIQUES

Vous devez commencer par remplir la partie administrative de votre fiche optique,
conformément a la notice d'utilisation des fiches optiques de QCM que vous avez téléchargée
avec votre convocation.

o L'épreuve de mathématiques est constituée de 8 questions obligatoires et de 4 questions a
choisir parmi 8.

¢ Chaque question comporte cinq propositions : A, B, C, D, E.
¢ Pour chaque question :

v Vous cocher la (ou les) case(s) V de la fiche optique correspondant a toute proposition
que vous jugez vraie.

v Vous cocher la (ou les) case(s) F de la fiche optique correspondant & toute proposition
que vous jugez fausse.

¢ Toute case correctement remplie entraine une bonification.
¢ Toute erreur est pénalisée.

o Il est donc préféré une absence de réponse a une réponse inexacte.

¢ Seule la fiche optique est ramassée en fin d'épreuve.

LES CALCULATRICES NE SONT PAS AUTORISEES

Vérifiez que votre épreuve est constituée de 6 pages numérotées de 1 a 6.
Dans le cas contraire, demandez un nouveau sujet.

1/6
https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/


https://groupe-reussite.fr/stages/toutes-matieres/prepa-concours-advance/france/toutes-periodes/

T =t — oo UWOEHEURS v ORMATIUE '

CONCONUCRES’ ES_M/E ,Eéi\TF\lB

ppppp

EPREUVE DE MATHEMATIQUES
Durée 1h 30

Questions Obligatoires

1.] On considere trois entiers naturels x, y et z. Soit la proposition :
(P):«six=3alors y=5etz=1»
Alors :

(A) (P)estéquivalentea: «siy=5etz=1alors x=3 »
(B) (P)estéquivalentea: «si y#5ouz=1 alors x#3 »
(C) (P)estéquivalente a: «si x#3 alors y#5ouz#1»
(D) Lanégationde (P)est: « x=3ety#5etz#1»

(E) Lanégationde (P)est: «si x=3 alors y=5ouz#1»

2.] Pour tous entiers naturels strictement positifs n et p, on a :

(A) n’ est pair si et seulement si n est pair

p p
(B) (n+p)’ est pair si et seulement si (n— p)’ est pair
(C) Si np est impair alors n+ p est pair

P p pestp
(D) Sin®+np+ p* est pair alors np est pair
(E) Si n®+np+ p* est pair alors n et p sont pairs
p+p p p p

3.] Pour tous réels non nuls a, b, cetd ona :

(A) Si  a<b alors a’<b’
B) Si |b|>a alors b>a
(C) Si a<betc<d alors ac<bd
D) Si a<0<b alors l < 1
b a
. c d
(E) Si ac < bd alors —<—
b a
. . P X —x+4
4.]  Soitf la fonction définie sur R\{1} par: f(x)= —

On note C la courbe représentative de f dans un repere orthonormal.

(A) Ladroite d'équation x =1 est une asymptote verticale de C
(B) 111}'1 f()C) = —00

(© limf(x)=0

(D) f estcroissante sur |1,+o0 [

(E) f est décroissante sur ]—oo,—l[
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5.]
z T 1
A 4cos’x dr=—"——
(A) L xdr=0—2
z 5 7
4 oin2 _-_”
B) L sin xdx—4 5

© ¢ tanzxdle—%

(D) ~|._11()c3+)c)dx=0

(E) I_ll(x4+x2)dx:0

6.]  Soit pourtoutxde R, f(x)=In(x>+1)+x alors:

1

+1
x*+1

(A) Pour tout x de R, f'(x)=

(B) festcroissante sur IR
(C) lim f(x)=+o0

X—>+oo

(D) lim f(x)=+eo
(E) Ilexiste ununique a de R tel que f(a)=0

7.] Soit f une fonction définie sur IR dont le tableau de variations est :

X|— oo 0 + oo
+ oo + 0o
f(x)
\ | /

Alors I’expression de f peut étre :

(A f(x)=x+1

B) f(x)=xcos’x

Q) flx)=vx*+1

D) f(x)=In(x*+1)+1
(BE) f(x)=e"—x
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8.1  Soitf la fonction définie et dérivable sur R, par: f(x)=x"¢
Alors :

(A)  lim f(x) = +oo

X—>+oo

(B) La courbe représentative de f admet une asymptote horizontale

©) f(0)=0

(D) festcroissante sur ] 0,+c><>[

(E) La courbe représentative de f admet un maximum au point d’abscisse x =1

Questions a choisir (4 questions a choisir parmi les suivantes)

9.]  Pour toute suite numérique (u,),ona:

(A) Sipourtoutnde N, 0<u, <3 alors (u,) estconvergente

. 1 . o
(B) Sipourtoutnde IN, u,=3 t— alors (u,) estune suite arithmétique
n+

(C) Sipourtoutnde IN, u, =e™ alors (u,) est une suite géométrique

n

: T . 1
(D) Si (u,) estune suite géométrique de raison -3 alors (u,) converge

n

n

. . o . 1
(E) Si (u,) estune suite arithmétique de raison > alors (u,) converge

10.]  Pour toute suite réelle (u,) ona:

(A) Si (u,) n’est pas minorée alors elle est majorée

(B) Si (u,) prend un nombre fini de valeurs alors elle est convergente
(C) Si (u,) estpositive et strictement croissante alors nlirg u, =+oo
(D) Si (u,) estbornée alors (u,) converge

(E) Si (u,) converge alors (u,) prend un nombre fini de valeurs

11.]  Pour tout nombre complexe z, Re(z) désignant la partie réelle de z, on a :
(A) |1+iz|=|1-iz| = z réel
B) |i+z|=]i-z| = zréel
© |d=h-d=Re(z)=5

D) [1-z|=1 = z=0
(E) [1+2]=]l-z[=Re(z)=0
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12]  Soit z =1+iV3 et z,=—1+i/3 .

Alors :
(A) |Zl|:|zz|
B) z,=7%

(C) (z+2z,)" estun réel positif

(D) (z—2z,)" estun réel positif

E) arg(zz)=§+arg(zl) [27]

13.]  Une urne contient les chiffres 1, 2, 3, 4 et 5.
Pour former un nombre de & chiffres, on tire successivement et avec remise k chiffres de

'urne. On désigne, par exemple, par P(112) la probabilité d'obtenir le nombre 112.
Alors :

(A) P(111)=P(123)
B) P(11)<P(123)
© P(111)=P(1)’
(D) P(1234)=P(1)P(234)
(E) P(1234)=P(12) P(34)

14.]  Une usine fabrique des vis d'un pas de 3 cm de longueur. On note X la variable
aléatoire ayant pour valeurs les longueurs des pas possibles exprimées en cm, p; la probabilité

qu'une vis ait un pas de longueur x,, c’est-a-dire p, =P(X =x,).

On donne :
X 2,8 2,9 3 3,1 3,2
1 1 3 1 1
Pl o4 12 4 12 24
Alors :
(A) Sion préleve au hasard une vis, P(X < 2,9) :%

(B) Si on préleve au hasard une vis, P(X >3) =%

On préleve successivement et avec remise 2 vis, la probabilité d'avoir

(C) exactement 2 vis de pas 3 cm est 2
16
(D) aucune vis de pas 3 cm est %

(E) au moins une vis de pas égal a 3 cm est %
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15.] Pourtout A€ }0%[ ,ona:

(A)  cos (% + 9) —sin@

(B) sin(7+6)=-sind

(C) Mzsinzﬂ
(D) LnfzsinZH
1—tan” @

2
B A0 ng
1+tan~ @

16.]  Soit fla fonction définie sur R par: f(x)=4sin’x—3 .
Alors :

(A) 1l suffit d'étudier f sur [0, 7]
(B) Pourtoutxe R, f(x—7)=f(x)
(C) festdérivable sur R et pour tout x de R, f'(x)=—4sin2x

(D) fest décroissante sur {0,%}

(E) Pourtoutxe R, f(x)<1
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